

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 МАЯ 1992 г.



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

МАЙ  
2025 г.

№20 (1699)

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

## Автопробег в День Победы 9 Мая в Тюмени

И вот наступил 80-й день Победы Советского народа в Великой Отечественной войне. Солдаты Красной Армии и труженики тыла сумели нанести удар по самому мощному порождению капитализма – фашизму. Как и вся Великая Отечественная война, Победа в ней не была лёгкой. Она потребовала максимальных усилий всего народа, дружно сплотившегося под руководством коммунистической партии. Потому единственным правильным символом Победы являлось Красное Знамя. А её организатором и вдохновителем был генералиссимус Советского Союза Иосиф Виссарионович Сталин. И утверждать что-то иное – значит идти против исторической правды.

Но вот современные буржуазные власти в стране, 80 лет назад победившие фашизм, сегодня против этой правды идут. Иначе как объяснить, что на официальном символе юбилейных торжеств Родина-мать изображена на белом фоне? Вот и «украсили» накануне юбилея все города белыми полотнищами, словно готовы сдаваться в плен. А всё население сплошь нацепило на себя георгиевские ленточки, которые, если смотреть исторически, к Великой Отечественной войне не имеют никакого отношения. Но мыслить люди уже совсем разучились, ведь им же сказали, что именно она является символом Победы.

Тюменские власти также не остались в стороне от этих позорных процессов фальсификации истории. Подражая Москве, где уже третье десятилетие накануне парада закрывают на Мавзолее им. Ленин, также выставили на Центральной площади многометровую конструкцию, только бы участники праздничных шествий не увидели памятник Вождю мирового пролетариата. И стыдливо

умалчивают о том, что если бы под руководством В.И. Ленина не была совершена Великая Октябрьская социалистическая революция и не образовано первое в мире государство рабочих и крестьян – СССР, то и победы над фашизмом бы не было.

Более того, власти запретили нести в колонне «Бессмертного полка» Красные флаги СССР. Те самые, которые поднимались в каждом освобождённом городе и посёлке и который в итоге был поднят над Рейхстагом в Берлине 30 апреля 1945 года. Запретили также нести портреты Верховного Главнокомандующего, Генералиссимуса Советского Союза И.В. Сталина. Якобы он к Победе не имеет никакого отношения.

Коммунисты РКРП(б)-КПСС принимать участие в государственной вакханалии не стали. Потому коммунисты РКРП(б)-КПСС и их сторонники 9 Мая 2025 г. провели автопробег, в ходе которого возложили цветы к 11 памятникам г. Тюмени. Колонна из 6 машин с Красными флагами



и под советские военные песни проехала по улицам города, напомнив всем истинное значение этого великого дня.

Первым местом, где произошло возложение цветов, стала стела и катерубывшего судостроительного завода. Буржуазная власть давно уже уничтожила

этот завод. В здании бывшего заводоуправления теперь управа Центрального АО г. Тюмени. Но у завода в годы Великой Отечественной войны была действительно легендарная история: те катера, которые им выпускались, не засёк ни один немецкий радар. Этот значительный вклад в Победу действительно заслуживает нашей памяти.



Только колонна отъехала и встала на светофоре, неожиданно к одному из автомобилей подошёл молодой парень. Он протянул руку к флагу СССР. Сидевшие в машине напряглись, думая, что он хочет его сорвать. Но они ошиблись. Вместо этого парень поднёс флаг к губам и поцеловал. Значит, не всё ещё потеряно, и есть люди, которые помнят, что именно под этим флагом была одержана Победа.

Затем участники пробега проехали к памятнику Жертвам колчаковского террора. Подвиг этих героических борцов также является вкладом в Победу над фашизмом и заслуживает уважения и памяти, но о нём вспоминают только коммунисты РКРП(б)-КПСС, которые никогда не забывают павших героев в борьбе с капитализмом и являются продолжателями их дела.

Далее участники автопробега прошли в сквер им. Якова Неумоева. Там были возложены цветы к стеле «Город трудовой доблести», где на колоннах указаны заводы, на которых трудящиеся Тюмени приближали великую Победу.

После этого автопробег направился в сквер Тружеников Тыла. В Тюмень было эвакуировано множество заводов. За несколько месяцев они приступали к работе, и на них ковалась Великая

Победа. Цветы к памятнику – это память всем, кто самоотверженным трудом в тылу приближал нашу Победу.

Автопробег продолжил своё движение. Следующая остановка у Вечного огня на Площади памяти. Если у предыдущих памятников народу не было, то здесь уже были жители города. Вот только многие с власовскими флагами, георгиевскими

штандартами и даже были с имперскими триколорами. А вот «разрешённых» знают Победы было всего несколько. Вот так люди – приходят на праздник и сами не знают, что празднуют. Но чтобы знали, что за день 9 Мая, мы раздавали газету «Трудовая Тюмень», календарики с В.И. Лениным и И.В. Сталиным.

Автопробег продолжился. Песня «День Победы» разносилась по всем улицам движения колонны. И встречные машины нам сигналили. Совсем юные пешеходы уважительно приветствовали движение колонны.

У бюста генерал-лейтенанту Д.М. Карбышеву участников автопробега встретили местные жители с Красными флагами. Его героическая гибель символизирует стойкость настоящих советских людей перед изощрёнными пытками фашистов.

А вот к Вечному Огню на Исторической площади коммунистам РКРП(б)-КПСС попасть не удалось. Сотрудники полиции отгородили не только подъезд к самой площади, но и несколько близлежащих улиц. Как ни пытались коммунисты подъехать, но не получилось.

Окончание на 5 стр.

### ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющимся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронежилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи труженикам Донбасса обращается к труженикам, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС



### Читайте в номере:

На Урале главу компании отправили под суд за долги по зарплате .....	2
Надув щёки, Трамп украл победу у своих солдат .....	3
Великая Отечественная война ...	4
События в Донбассе, Украине и не только к 13 мая .....	5
Глобальный план цифровизации .....	8

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ общегородского собрания трудящихся г. Тюмени, посвящённого Дню Международной солидарности трудящихся

1 Мая 1886 г. рабочие американского города Чикаго вышли на демонстрацию с требованием 8-часового рабочего дня. Но буржуазные власти оказались недовольны этим справедливым требованием, и мирные трудящиеся были расстреляны полицией. В 1889 г. Парижский конгресс II Интернационала в память о чикагских событиях провозгласил 1 Мая Днём международной солидарности рабочих в борьбе с эксплуататорами за свои трудовые и социальные права. 1 Мая навсегда стал днём классовой сплочённости всех трудящихся в стремлении победить капитализм и добиться для всего мира торжества людей труда.

С победой Великой Октябрьской социалистической революции в 1917 г. Первомай стал днём торжества свободного труда, праздником созидающей советского общества, вектором борьбы рабочего класса во всём мире. После того, как реставраторами капитализма был разрушен СССР, день 1 Мая вернулся к своим классовым истокам — это вновь день борьбы против угнетателей за соблюдение трудовых, социальных и политических прав. И с каждым годом классовая сущность Первомая становится всё более очевидной, а его лозунги не теряют своей актуальности.

1 Мая 2025 г. также проходит в условиях тяжёлой социальной обстановки. Правительство уже в открытую заявляет, что не контролирует рост инфляции. Следствием этого становятся практически еженедельный рост цен на продукты питания, лекарства, товары первой необходимости. Также постоянно растут тарифы на услуги ЖКХ при том, что качество услуг становится всё ниже. Для полного контроля над населением власти постоянно придумывают всё более изощрённые способы, как загнать трудящихся в «цифровой концлагерь».

При этом власти стремятся оказывать давление на всех, кто выступает против такого положения вещей и требует вернуть в стране единственно верный путь — построение социализма. Так, администрация г. Тюмени уже шестой год запрещает проводить в городе демонстрации и митинги на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Именно 1 мая 2020 г. состоялись первые задержания и суды над коммунистами РКРП(б)-КПСС. И до сих пор власти не отказываются от этой порочной практики. Причём, с 2023 г. проведение митингов на Центральной площади намеренно и незаконно не согласовывают. Для этой цели придумали некую «Тюменскую Дармарку», единственной задачей которой является воспрепятствование проведению на Центральной площади мероприятий под Красными Знамёнами с выдвижением лозунгов социальной справедливости. Прокуратура и полиция не принимают к нарушителям закона — администрации г. Тюмени, никаких мер. Зато с завидной регулярностью составляют протоколы на участников мирных собраний. А тюменские суды, подыгравая власти, назначают участникам высокие штрафы. Это при том, что вся абсурдность выдвигаемых обвинений очевидна. Это лишний раз подчёркивает всю ангажированность и заказной

характер этих «запретов».

В то время как российские солдаты освобождают от украинских нацистов населённые пункты в зоне СВО, власти Тюменской области устроили настоящую антикоммунистическую вакханалию, всячески стремясь принизить и умалить роль СССР и коммунистической партии. Дошло до того, что в День 80-летия Победы памятник В.И. Ленину закрыли, чтобы участники шествия не видели его, участникам шествия Бессмертного полка правительство области запретило нести Красные Знамёна, портреты генералиссимуса И.В. Сталина и маршалов Победы. А это значит, что правительство области и администрация г. Тюмени выступают против тех, кто воевал на полях Великой Отечественной войны, кто совершил самоотверженные подвиги в тылу, кто покорял космос и осваивал тюменский север. Вот чью память оскверняют тюменские власти, когда запрещают жителям г. Тюмени выходить под Красными Знамёнами, в том числе и 1 Мая.

Поэтому сегодня мы, участники собрания, посвящённого Дню Международной солидарности трудящихся, являемся согласно статье 3 Конституции РФ единственным источником власти, ТРЕБУЕМ:

от президента Российской Федерации:

1. Перевести социально-экономический курс страны на интересы трудового народа.

2. Прекратить преследование граждан по политическим мотивам, прикрываясь для этой цели статьями о дискредитации Вооружённых Сил РФ, о якобы оправдании терроризма, распространении недостоверной информации. Отменить все антинародные законы, ущемляющие свободу слова и свободу собраний. Освободить всех политических заключённых, выступающих за социализм. Запретить сотрудникам полиции вмешиваться в проведение митингов, демонстраций, пикетов и собраний граждан, задержание населения, составление на них протоколов и взимание штрафов.

3. Принять меры воздействия к губернатору Тюменской области Моору А.В. за пятилетний запрет коммунистам РКРП(б)-КПСС в проведении массовых публичных мероприятий в нарушение ст. 31 Конституции РФ, ФЗ №54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19 июня 2004 г. и постановления Конституционного Суда РФ №4-П от 14.02.2013 г. на Центральной площади г. Тюмени у памятника В.И. Ленину.

4. Пресекать попытки фальсификации истории Великой Октябрьской социалистической революции, Великой Отечественной и Второй мировой войн и умаления роли Красной Армии, Советского народа и руководства СССР в победе над фашизмом в 1945 году. В день торжественных мероприятий на Красной площади прекратить драпировать Мавзолей В.И. Ленина. Привлечь к уголовной ответственности всех фальсификаторов, отрицающих выдающуюся роль коммунистической партии, В.И. Ленина и И.В. Сталина в истории страны.

Окончание на 4 стр.

# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### На Урале главу компании отправили под суд за долги по зарплате

В Магнитогорске Челябинской области возбуждено уголовное дело против руководителя компании, задолжавшей своим сотрудникам более 2,6 миллиона рублей. Следственный комитет РФ по Челябинской области сообщает, что 21 работник не получал зарплату более двух месяцев.

У директора были средства для выплаты зарплаты, но она предпочитала тратить их на другие нужды бизнеса. После вмешательства следственных органов часть долга была погашена, однако задолженность всё ещё превышает 1 миллион рублей. В рамках гражданского иска были арестованы активы руководителя, включая счета, недвижимость и автомобиль.

Директору предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (Невыплата заработной платы). Максимальное наказание по этой статье — лишение свободы на срок до трёх лет, минимальное — штраф в размере 100 тысяч рублей.

### Хабаровских учителей «попросили» с первомайского митинга за плакаты о низких зарплатах

Члены хабаровской первичной организации профсоюза «Учитель» приняли участие в первомайском митинге-концерте, организованном Федерацией Независимых Профсоюзов России и Правительством Хабаровского края. Однако их участие в мероприятии оказалось недолгим.

Митинг-концерт позиционировался как общегородское мероприятие, открытое для всех жителей Хабаровска и призванное заменить традиционную первомайскую демонстрацию. На митинге присутствовали представители власти, мэр города и депутаты Государственной Думы.

Учителя пришли на митинг с плакатами, на которых говорилось о низкой оплате труда и переработках педагогов в регионе: «Видишь рост зарплат учителей? Вот и я не вижу... а он где-то есть».

Несмотря на заявленный формат мероприятия как площадки для выражения общественного мнения, сотрудники полиции попросили учителей свернуть плакаты и покинуть площадь. Активистам также пригрозили вызовом в отделение полиции для дачи объяснений.

### Четверть россиян не может позволить себе отпуск

Средняя сумма, которую россияне готовы потратить на недельное путешествие, составляет 52 тысячи рублей на человека. Это на 30% больше, чем в 2021 году, когда средний бюджет на недельный отпуск составлял 36 тысяч рублей. Однако для «идеального» отдыха россиянам требуется 190 тысяч рублей, что на 29% больше, чем в 2021 году (135 тысяч рублей).

Четверть россиян (24%) не имеют средств на отпуск или не готовы тратить их на отдых. Доля «отказников» зависит от уровня дохода: среди тех, кто зарабатывает меньше 50 тысяч рублей, от отпуска отказываются 31%, а среди россиян с доходом от 100 тысяч рублей — 18%.

Россияне с небольшими доходами чаще всего проводят отпуск в селе или на даче (36%). Более обеспеченые граждане предпочитают путешествия по стране. 35% опрошенных планируют работать летом.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

## В мире

### Акция протеста в Париже против финансирования войны на Украине

По Европе прокатились акции протеста против финансирования войны на Украине. Масштабная манифестация вновь состоялась в Париже, где несколько сотен человек с национальными флагами и плакатами: «Макрон, уходи!» и «Мы не будем умирать за



Украину!», выступали против вовлечения Франции в конфликт в «незалежной» и отправки западных войск для поддержки киевского режима. Шествие, организованное партией «Патриоты», стартовало в центре города и двинулось по набережной Сены, а затем перешло на другой берег. Участники марша, скандировавшие: «Единственное решение — это отставка!», развернули баннер «За мир!» и выразили возмущение агрессивной риторикой президента Эмманюэля Макрона, готового принести благополучие французов в жертву своим «наполеоновским» амбициям.

«Мы — сторонники мира и хотим прекращения войны на Украине, как и президент США Дональд Трамп. Нужно положить конец смертям, остановить убийства русских и украинцев, а для этого избавиться от людей, жаждущих продолжения бойни. «Да здравствует мир, да здравствует любовь между людьми!» — так французы объясняли своё участие в марше. — Мы здесь, чтобы выступить против Макрона, который пытается отвлечь внимание народа от своих грязных делишек и стремительного падения рейтинга одобрения.

Как заявил журналистам лидер «Патриотов» Флориан Филипп, усилия хозяина Белого дома по поиску мирного решения украинского конфликта наталкиваются на противодействие со стороны Макрона и склоненной им «коалиции желающих», готовящих отравку военного контингента на Украину и активно направляющих средства на поддержание хунты Зеленского в ущерб интересам собственного населения. «Мы находимся в моменте, когда нужно качнуть весы, на одной чаше которых мир, а на другой — война, в нужную сторону. И мы, конечно, хотим склонить их в пользу мира».

Президент Франции Эмманюэль Макрон по итогам парижского саммита «коалиции желающих» 27 марта объявил о том, что ряд западных стран намерены послать на Украину «силы сдерживания». Как подчеркнул лидер Пятой Республики, эта франко-британская инициатива не станет заменой украинским войскам, а «силы сдерживания» не будут миротворцами, поскольку их цель — «сдерживание» России.

### Марш протеста в Амстердаме против войны на Украине

Участники акции протеста против войны на Украине собрались в центре Амстердама, а затем пронесли по центральным улицам города плакаты с призывами не поддерживать войну на Украине и искать дипломатические решения конфликта. Выкрикивали: «Нет — оружию ради мира!», «Нет — войне от нашего имени!» и «За мир с Россией!», демонстранты выразили несогласие с позицией властей Нидерландов, активно снабжающих киевский режим военным снаряжением.

Организаторы марша призвали правительство королевства выступить посредником на переговорах

власти, а не подкидывать дров в огонь российско-украинского противостояния поставками ВСУ оружия и боевой техники. Жители Нидерландов постепенно меняют своё мнение об украинском конфликте и больше не верят рассказам ведущих СМИ, искажающих истинную картину происходящего. Демонстранты также выразили недовольство в связи с предстоящим в конце июня саммитом НАТО в Гааге, поскольку на его проведение будут потрачены значительные средства.

### Терпению приходит конец

Единственно правильным способом — борьбой за свои права — встретили рабочие Казахстана канун Международного дня солидарности трудящихся. К забастовкам обратились нефтяники и работники коммунальных служб.

Месторождение Тенгиз в Казахстане — не просто один из крупнейших по запасам и первый по размерам добычи источник нефти и газа в республике. Его история отражает в миниатюре судьбу страны и, шире, всего постсоветского пространства. Открытое советскими геологами месторождение должно было служить всему народу. Но начавшиеся разрушительные процессы не дали этому осуществиться.

Ещё до уничтожения СССР, в январе 1990 года, по личной инициативе М.С. Горбачёва разработку Тенгиза предложили вести американской корпорации «Шеврон». Окончательно вопрос был решён в следующем году, во время визита в Казахстан госсекретаря США Джеймса Бейкера. На сегодняшний день компания «Казмунайгаз» владеет лишь пятой частью акций. 50-процентная доля принадлежит «Шеврону», ещё 25 процентов — другой американской корпорации «ЭксонМобил».

Та же картина характерна для остальных крупных нефтегазовых месторождений. Так, на Караганаке Казахстану принадлежит лишь 10-процентная часть. Львиную долю делят между собой британско-нидерландская «Роял Датч Шелл», итальянская «Эни», американский «Шеврон» и российский «Лукойл».

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



# Обидно за сельчан

Одними из первых постановлений Советской власти были декрет о Земле и декрет о Мире. Миллионы трудящихся царской неграмотной России с нетерпением ждали, что будет с землёй, когда окончится 1-я мировая война и когда наступит мирное время, то есть на фронтах перестанут гибнуть близкие люди. Большевики выступали против войны. Трудящимся разных стран нечего делить между собой, у них ничего нет, кроме мозолей на руках и вечной обязанности – трудиться на господ.

Вскоре после победы революции было создано новое государство – СССР, в котором квартиры и земля принадлежали не частникам, а государству, где никто не делил людей по национальностям. В 70-х годах руководители Советского Союза стали говорить о сложившейся единой общности – советском народе. Созданные 15 советских республик стали единым государством, в котором отсутствовала национальная рознь, существовали единые хозяйствственные связи, были единая валюта и армия.

Только в страшном сне могло присниться, как изменили жизнь и судьбы людей реформаторы и капиталисты. Несколько не сомневаюсь, что не будь реставрации капитализма в нашей стране, многие события развивались бы иначе. Прежде всего это развитие сельских территорий. Если в СССР развивали совхозы и колхозы, строили дороги, то в РФ из-за реформ сокращается население деревень, закрываются школы и клубы. Каждую весну затапливает низководный мост в с. Балаганы. Прошло уже столько времени, что кажется – нового моста оставшимся деревенским жителям никогда не дождаться. Да и непонятно, зачем тогда делали низководный мост, если знали, что весной его будет затапливать?

Что хорошего видят люди среднего и старшего поколения

после ликвидации Советского Союза? Постоянную инфляцию, вечный жилищный вопрос, рост тарифов, цен и налогов. Власти отпраздновали 80-летие Победы СССР над фашистской Германией. Стыдно, что прошло 80 лет, а люди всё ещё так нуждаются и вынуждены выживать в старых домах. В честь Дня Победы можно подремонтировать дороги в районе и селе, обшить старые многоквартирники, заменить гнилые трубы. Вообще, как труженикам праздновать, если в год 80-летия Победы повышают цены и тарифы? Про наш дом на ул. Ленина №7 вполне возможно писать уже фельетоны и юморески.

От нормальных жилищных условий напрямую зависит здоровье людей, спортивные результаты, трудовая деятельность. Полагаю, маленькие однокомнатные квартиры необходимо прекратить строить. Квартиры передаются по наследству и мучиться в тесных помещениях теперь приходится многим людям.

И всё-таки, почему власти не понимают проблем на населения? Понятно, что живут чиновники не в старых многоквартирниках, наверное, есть свои бани, сауны. Зачем им новый мост через Ишим в с. Викулово, если старый ещё держится? Или прикрывают почтовые отделения в деревнях, так это их не касается? В селе Большое Сорокино сумели сохранить общественную баню, поэтому в отличие от Викулово, там всем есть возможность быть чистыми и здоровыми.

Победа СССР в Великой Отечественной войне была одержана под руководством ВКП(б), её руководителя Генералиссимуса Советского Союза И.В. Сталина. Коммунисты и комсомольцы составляли основу Красной Армии. И эта Победа была всего Советского народа, социализма, всех советских социалистических республик.

С. Барашков, с. Викулово

## Надув щёки, Трамп украл победу у своих солдат

Надув щёки и распушив свой «павлиний хвост», в преддверии 80-й годовщины Великой Победы американский лидер Дональд Трамп заявил, что именно США выиграли Вторую мировую войну, и «никто даже не приблизился по силе, храбрости и военному мастерству» к американцам. Кроме того, он сказал, что намерен утвердить 8 мая в качестве официального праздника дня Победы.

В своей соцсети Трамп написал: «Многие наши союзники и друзья отмечают 8 мая как День Победы, но именно мы сделали для победы во Второй мировой войне больше, чем любая другая страна — несравненно больше. Сегодня я объявляю 8 мая днём Победы во Второй мировой войне, а 11 ноября — днём Победы в Первой мировой. Мы победили в обеих войнах, никто даже не приблизился к нам по силе, храбрости и военному мастерству, но мы больше ничего не празднуем — потому что у нас больше нет лидеров, которые умеют это делать! Пришло время снова начать праздновать наши победы!».

Приводить исторические факты о том, что 80% германской армии было уничтожено на Восточном фронте и то, что США открыли второй фронт только в 1944 г., после того, когда стало ясно, что Советский Союз и без их помощи одержит победу над фашистской Германией, не имеет смысла.

Исторические факты приводят в серьёзных изданиях, которые в США читают только несколько учёных. Для молодёжи нужен видеоряд.

На вопрос: «самый известный американский фильм о войне?» DeepSeek называет «Спасти рядового Райана» (1998) (Saving Private Ryan), режиссёра Стивена Спилберга.

Почему он так знаменит? Реалистичные батальные сцены: открывая 20-минутная сцена высадки в Нормандии (Омаха-бич) считается одной из самых достоверных в кинематографе. Сильный актёрский состав: Том Хэнкс, Мэтт Дэймон, Том Саймэр и другие.

Оскароносный фильм получил 5 премий «Оскар», включая награду за лучшую режиссуру. Тема чести, долга и цены войны. Фильм не просто о боях, но и о моральных дилеммах.

Фильм удобен для того, чтобы дискредитировать американскую армию. В первой волне высадки на Омаха-бич погибло около 2000 человек, часть из них — утонувшие. На Юта-бич потери были меньше, но и там были случаи гибели в воде. Некоторые историки считают, что десятки, если не сотни солдат утонули из-за проблем с жилетами и перегрузкой. Американцы не догадались провести учения по вы-

садке десанта на воду. После не очень удачной высадки произошёл разгром в Арденнах.

Фильм не просто о боях, но и о моральных дилеммах. «В январе 1942 года вербоваться на флот отправились все пятеро братьев Салливан. При этом поставили условие: служить всем вместе, на одном корабле. Просьбу братьев удовлетворили, и они все были включены в состав команды лёгкого крейсера «Джуну». Несмотря на то, что к тому времени на американском флоте уже действовало правило, согласно которому близких родственников на всякий случай посыпали служить на разные корабли.

В ноябре 1942 года вспыхнуло морское сражение, известное как «Битва в пятницу, тринадцатого». Ранним утром 13 ноября крейсер «Джуну» был поражён японской торпедой. Торпеда, как считается, спровоцировала взрыв боеприпасов на «Джуну», в результате чего крейсер, развалившись на части, стремительно затонул.

Капитан крейсера «Хелена» Гильберт Гувер, командовавший группой отступавших американских кораблей, видел взрыв и решил, что выживших, скорее всего, не осталось. Да и наличие рядом японских подводников грозило новыми потерями. Поэтому Гувер отдал приказ другим кораблям: продолжать идти установленным курсом. «Хелена» уведомила о гибели «Джуну» находившийся в районе американский патрульный бомбардировщик B-17, просив доложить об этом командованию. Гувер полагал, что после доклада о месте гибели «Джуну» будут высланы спасатели для поиска тех, кто, вопреки ожиданиям, мог остаться в живых». То, что спасатели могут подвергнуться торпедной атаке, его не волновало.

Около ста человек из команды «Джуну» выжили и оставались на поверхности. Экипаж B-17, не желая нарушать режим радиомолчания, не передавал сообщение в свой штаб о необходимости отправки поисковой группы до тех пор, пока не вернулся с задания несколько часов спустя. Рапорт экипажа о местонахождении возможных выживших смешался с остальными бумагами, ожидавшими переработки, и остался без внимания несколько дней.

Спустя восемь дней после затопления десять уцелевших из 650 моряков были обнаружены поисковым самолётом PBY Catalina и извлечены из воды». Выжившие моряки сообщили о том, что Фрэнк, Джо и Мэтт погибли мгновенно. Эл утонул на следующий день, Джордж остался жив ещё четыре или пять дней».

После этого, в военном ведомстве

США была выработана «политика „последнего выжившего“». Если в семье погибали на фронте несколько родственников, уцелевших надлежало немедленно эвакуировать с передовой. Также в рамках данной политики из семей, которые уже потеряли сыновей на фронте, запрещалось кого-либо призывать на службу». Эта история стала основой идеи фильма «Спасти рядового Райана»

Для Гувера была моральная дилемма – попытаться найти выживших, или удрать с места боя. У лётчиков тоже была моральная дилемма – заставить штабистов обратить внимание на их доклад или, бросив бумаги на стол, пойти пить пиво.

Великая Отечественная война для России началась после нападения Германии 22 июня 1941 года. Завершение войны после разгрома Германии 9 мая 1945 года.

Для США Вторая мировая война началась после нападения Японии на Пёрл-Харбор. Значит закончиться она должна была после разгрома Японии и её капитуляции 2 сентября 1945 года.

Почему Трамп не хочет праздновать день победы 2 сентября? Наверное потому, что боится признаться в том, что без помощи СССР война с Японией могла затянуться на много лет.

О нормандской высадке и Арденнской битве сказано много, про битву за Окинаву знают только историки.

DeepSeek сообщает: в 1945 году на Окинаве японские войска насчитывали около 110 000 военнослужащих. Операция по захвату Окинавы, известная как Битва за Окинаву, длилась 82 дня – с 1 апреля по 22 июня 1945 года.

В ходе Маньчжурской операции СССР разгромил Квантунскую армию Японии за 10 дней – с 9 по 19 августа 1945 года. Потери японцев составили 84 тыс. убитыми и 640 тыс. пленными.

Без вступления СССР в войну против Японии, война между США и Японией могла продлиться ещё 3 года, это мнение DeepSeek, но учитывая то, что Квантунская армия была на материке, война могла затянуться на десятилетие, поэтому Трамп установил дату празднования дня победы 8 мая, а не на 2 сентября.

Желая примазаться к победе, Трамп не учёл одного, он украл реальную победу у своих солдат. Операция по захвату Окинавы завершилась 22 июня 1945 года, через 43 дня после победы над Германией по европейскому стилю. Утвердив празднование дня победы во Второй мировой войне 8 мая, он вычеркнул бои за Окинаву из военной истории США.

А.Н. Уфаев

«ПАО Россети Тюмень» подали на строителя «белых домиков» Борисова (22 из которых он передал в дар участникам СВО, а также вдовам погибших бойцов) в арбитражный суд иск, где требуют взыскать со строителя «белых домиков» 28 млн. рублей.

Давайте разбираться. Строитель «белых домиков» Борисов полностью построил всё электро-сетевое хозяйство: 1300 бетонных опор, 18 километров воздушных кабельных линий, 9 километров подземных кабельных линий, установил 17 трансформаторных подстанций (хотя всё это согласно закону, прямая обязанность «Россетей»!).

Кроме того, он оплатил им («Россетям») 50 млн. рублей за прокладку кабеля от границ кот-

## ПАО «Россети» подали в арбитражный суд на строителей

теджного посёлка до подстанции «Переваловская», откуда они и подали мощность к «белым домикам» (и это тоже их обязанность).

За этот кабель «Россети» сначала требовали с Борисова 160 миллионов рублей, затем 110 миллионов рублей, затем 80 миллионов рублей и наконец 72 миллиона рублей.

Строитель «белых домиков» обратился в специализированную сметную организацию, которая произвела расчёт прокладки 6 километров кабеля, соединяющих посёлок с подстанцией «Переваловская». По ставкам РЭК (это «золотой стандарт» единая система расчёта) вышло 43 миллиона рублей, то есть «Россети» должны вернуть Борисову 7 миллионов рублей!

Сегодня «Россети» используют электрохозяйство, принадлежащее строителю Борисову, извлекая из него выгоду (подключая абонентов



и не платят ему аренду), то есть извлекают выгоду на систематической основе, но им этого мало, они хотят ещё содрать со строителя «белых домиков» Борисова 28 миллионов рублей.

А ведь именно «Россети» должны были в срок не позднее шести месяцев подключить граждан, владельцев «белых домиков», исполнив закон, выполнив 861 Постановление Правительства РФ.

Именно в «Россетях» в последние годы с завидной, непрекращающейся регулярностью весь руководящий состав становится фигурантами уголовных дел, а Тюмень и пригороды оказываются без электричества.

Именно в отношении «Россетей» велось расследование ТМСК и РОВД 2, которое таинственным образом зашло в «тупик» и легко на «полку», и если бы не необычайно тёплая зима, то коллапс электроснабжения Тюмени и пригорода был бы гарантирован.

Недаром же руководство этой чудо-организации, погрязшей в многочисленных судебных исках и непрекращающихся уголовных делах уже священников приглашает для освящения (замаливания) своих греховых деяний.

Надеемся, что областная прокуратура внимательно присмотрится к действиям (бездействию) «ПАО Россети Тюмень», которые, несмотря на построенное строителем «белых домиков» Борисовым, доставшееся им «на халтуру» электрохозяйство, не исполняли свои конные обязанности – не подключали владельцев «белых домиков» к электричеству целых полтора года.

Неужто эти деятели из «ПАО Россети Тюмень» и на этот раз избегут наказания?

<https://t.me/lookmoor/14457>

# ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

Победа в Великой Отечественной войне стала возможной благодаря мужеству, самоотверженности советских людей, вставших на защиту Родины. За 28 дней фашисты смогли захватить в Сталинграде 3 дома, за 38 дней в Сталинграде фашисты смогли перейти с одной стороны улицы на другую. Фашисты за 28 дней захватили Польшу, за 38 дней была захвачена Франция. Германия к 1939 г. целиком перевела свою экономику на рельсы войны. Германия завладела промышленным потенциалом европейских государств. Во Франции, Чехословакии, Бельгии гитлеровцы захватили 44 самолётостроительных, 17 моторостроительных военных заводов. В 1939 г. за счёт оккупированных стран выпуск боевой техники для фашистской армии увеличился в 12 раз. В 1941 г. под руководством Гитлера против СССР шла воевать почти вся Европа. На Украине после объявления о наборе 17 тысяч добровольцев, позже ставших пехотной дивизией СС «Галичина», в первые же дни пришло более 70 тысяч, желающих послужить Рейху. «Россия и СССР в войнах XX века» сообщает – 150 тысяч советских граждан служили в войсках СС (как тут не создать СМЕРШ!). После войны 436 тысяч пособников фашистам были отправлены в тюрьмы и лагеря, 422 тысячи – в штрафные батальоны и роты. 1/3 всех осуждённых предстало перед судом по обвинению за дезертирство.

В условиях нарастания угрозы войны в СССР активно развивались оборонные отрасли промышленности. Новое отечественное оружие и боевую технику стали получать все виды вооружённых сил. В 1939 г. Политбюро ЦК ВКП(б) приняло решение «О развитии авиамоторных заводов» и в 1940 г. началось производство новых типов самолётов, «О реконструкции существующих и строительстве новых самолётных заводов» МиГ-3, Як-1, ЛаГГ-3, Пе-2, Ил-2. Накануне войны стали выпускать танк Т-34, КВ, создавались военно-промышленные базы в районах Поволжья, Урала, Сибири. К 1941 г. была модернизирована транспортная система СССР. По данным полковника И. Тараненко, доцента ГРУ ГШ ВС России с июля по ноябрь 1941 г. руководство страны организовало перебазирование из прифронтовых зон в тыл страны 1523 предприятий, из них 1360 крупных военных заводов.

К июлю 1942 г. гитлеровцы прорвались к Волге и на Кавказ. В приказе И. В. Сталина № 227 28 июля 1942 года было сказано: «Отступать дальше – значит загубить себя и загубить вместе с тем нашу Родину». В войне против фашистов участвовали 800000 советских женщин и на различных воинских должностях ещё 490325 женщин. Численность советских партизан достигала 500 тысяч человек. Военная промышленность обеспечила в кратчайшие сроки выпуск всех видов

боевой техники и оружия. К началу 1943 года советские танковые соединения были обеспечены танками Т-34. Было изготовлено 150 тысяч орудий и миномётов, 8 тысяч боевых самолётов, 50 млн. артиллерийских снарядов и мин. На памятной доске на здании по ул. Республики, 52 Тюмени написано: «В годы Великой Отечественной войны на этом месте находился авиационный завод, выпускавший для нужд фронта десантные планеры А-7 известного авиаконструктора О. К. Антонова».

стили 34 полнометражных картины и 500 киножурналов. Были созданы фронтовые бригады и театры, в которых состояло 40 тысяч работников искусства. Героически работали фронтовые корреспонденты. 10 писателей были удостоены звания Героя Советского Союза. Появились боевые лирические песни – «Землянка», «Вечер на рейде», «Соловьи», «Тёмная ночь». Наука была направлена на создание военно-технических достижений. В 1943 г. лаборатория Курчатова работала по расщеплению ядра урана. Была

дент ТСХТ П. С. Шаров, родившийся в селе Созоново Тюменского района, стал в годы войны Героем Советского Союза. 23 февраля 1945 года П. С. Шаров был вручён орден Ленина и медаль «Золотая Звезда» № 5357. При освобождении г. Лепеля эскадрилья П. С. Шарова уничтожила танковую группировку противника. Уроженец села Муллаши Тюменского района Х. Х. Якин, командир пулемётного расчёта 35-го гвардейского горно-стрелкового полка, полный кавалер ордена Славы и почётный гражданин Ржева и Тюмени, уроженец села Большое Кабанье Шадринского района Курганской области М. Н. Брюховский стал кавалером трёх орденов Славы. Выпускник сельскохозяйственного техникума агроном Михаил Степанович Козлов получил звание Героя Социалистического Труда.

4 февраля 1943 года в Сталинграде, на площади Павших борцов, состоялся митинг, вошедший в историю битвы на Волге как «Митинг Победителей». В ноябре 1943 г. освободили от фашистов Киев. 27 января 2025 г. исполнился 81 год со дня полного снятия блокады Ленинграда. Утром 23 июня 1944 г. началась операция по разгрому немецко-фашистских войск в Белоруссии, получившая название «Багратион». 3 июля 1944 года советские войска очистили Минск от фашистов. Осенью советские войска пошли к границам Восточной Пруссии. В результате к середине осени 1944 года была полностью восстановлена граница СССР – от Балтийского до Чёрного моря.

Чрезвычайная государственная комиссия по расследованию злодействий захватчиков подсчитала ущерб культурному достоянию за 1941–1945 гг. Фашистами было разрушено 430 музеев, 44 тысячи домов культуры и библиотек, в том числе Л. Толстого в Ясной поляне, А. С. Пушкина в Михайловском, П. И. Чайковского в Клину, уничтожены фрески XII века в Новгородском соборе, картины Репина, Айвазовского, Серова, Шишкина. В годы войны советская культура показала жизнестойкость, патриотизм, идеально-нравственную позицию, сострадательность, народность.

По материалам Главного Управления по делам о военнопленных и интернированных НКВД СССР за 1941–1943 гг. в советский плен попало 3120944 немцев и их союзников. Пленных в 1941 г. – 9147 человек, 46047 – в 1942 г., 181148 – в 1943 году. В 1944 г. Красная Армия взяла в плен 704853 противника, в 1945 г. до начала войны с Японией – 2179749 фашистов. По данным, опубликованным в 1993 году в книге «Гриф секретности снят», после 9 мая 1945 г. перед войсками Советской Армии сложили оружие 1 млн. 600 тысяч солдат и офицеров вермахта. У Кремлёвской стены 5 марта 2025 г. прозвучали слова – «Светлой памяти И. В. Сталина наш поклон».

**Л. В. Звонарёва, историк, г. Тюмень**



Планер Антонова А-7

Статистическое исследование «Россия и СССР в войнах XX века». М., 2001 г. информирует: «В вооружённые силы в ходе войны были мобилизованы 29574900 человек к 4826907 военнослужащих, уже находившихся под ружьём к июню 1941 года. Безвозвратные потери за войну составили 11285057 человек». На основе архивных данных книга публикует ещё одно число безвозвратных потерь в 12400900 человек, которые подсчитаны по числу извещений, вручённых семьям о гибели их родственников. Авторы считают, что одно и то же извещение в результате миграции могло приходить дважды на разные адреса. По исследованиям большинства историков общее число погибших за войну составило 26,6–27 миллионов граждан СССР, из них 20 миллионов мужчин и 6,6 миллиона женщин. Министерство обороны РФ называет следующие данные: безвозвратные военные потери – почти 12 млн. человек, общие людские потери страны (СССР) – военнослужащих и гражданского населения – 26,6 млн. чел. На фронтах Великой Отечественной войны погибли 103246 уроженцев Тюменской области. В стране 3,5 млн. человек за войну были уволены из армии по ранению. 1425 человек было направлено в войска НКВД, 3,6 млн. человек за войну было выведено из армии и передано для работы в промышленность и ПВО СССР. Число угнанных на работу в Германию граждан СССР – 5269513 человек.

В тыл были эвакуированы культурные учреждения. К ноябрю 1941 г. 60 театров Москвы, Ленинграда, Украины, Белоруссии, Ленфильм, Мосфильм были эвакуированы. За годы войны киностудии выпу-

перестроена система образования: появились школы-интернаты, вечерние школы для рабочей молодёжи, в школьные программы ввели военную подготовку. В вузах обучение сократилось до 3,5 лет, обязательной стала работа в мастерских и в сельском хозяйстве.

22 июня 1941 г. митрополит Сергий напечатал обращение «Наша православная церковь всегда разделяла судьбу народа. Не оставит она его и сейчас. Церковь благословляет всех на защиту священных границ». 16 августа 1941 г. в газете «Правда» были опубликованы сведения о патриотической деятельности православных христиан. Миллионы верующих приняли участие в сборе средств для создания танковой колонны «Дмитрий Донской» и лётной эскадрильи «Александр Невский». В сентябре 1941 г. были закрыты антирелигиозные периодические издания. В стране, армии и на флоте прекратилась атеистическая пропаганда. По просьбе митрополита был открыт церковный банковский счёт для пожертвований верующими на оборону страны. 4 сентября 1943 г. И. В. Сталин провёл в Кремле встречу с митрополитами. В 1943 г. создали Совет по делам русской православной церкви, восстановили многие церкви, открыли Православный богословский институт, избрали патриарха (Алексия). Церковь получила право юридического лица при строительстве и покупке собственности.

В Тюмени с началом Великой Отечественной войны студентов осеннего призыва 1940 года со старших курсов учебных заведений мобилизовали в Рабоче-крестьянскую Красную армию. Сту-

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ общегородского собрания трудящихся г. Тюмени, посвящённого Дню Международной солидарности трудящихся

### Окончание. Начало на 2 стр.

Привлекать лиц, причастных к сносам памятников В. И. Ленину и переименованию улиц, названных в честь советских деятелей, к уголовной ответственности.

5. Прекратить популяризацию в России имён фашистских пособников и прочих врагов России: Ильина, Деникина, Солженицына, Краснова, Врангеля, Колчака и других. Признать позорным явлением установку им памятников, присвоения имён различным объектам, организациям, улицам и т. д.

6. Стабилизировать цены, акцизы, тарифы и налоговые сборы и заморозить их на срок не менее 5 лет. Освободить малоимущих граждан от уплаты за услуги ЖКХ.

7. Внести в Государственную Думу и принять Закон о снижении пенсионного возраста для трудящихся РФ: до 60 лет – для мужчин и до 55 лет – для женщин. В данном Законе ввести статью, обязывающую Правительство РФ ежегодно индексировать пенсии работающим пенсионерам.

8. Отменить закон № 572 от 29 декабря 2022 г. «Об осуществлении идентификации и аутентификации лиц с использованием биометрических и персональных

данных» как противоречащий Конституции и представляющий угрозу правам и свободам граждан России.

#### от губернатора Тюменской области:

1. Снизить расходы на содержание органов законодательной (представительной) и исполнительной власти Тюменской области и города Тюмени пропорционально снижению доходов бюджетов.

2. Обеспечить доступность проведения массовых публичных мероприятий на Центральной площади г. Тюмени у памятника В. И. Ленину коммунистическим партиям согласно закону № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» от 19 июня 2004 г.

3. Отправить в отставку главу г. Тюмени Афанасьева М. В. как препятствующего реализации конституционных прав жителей г. Тюмени.

4. Заморозить тарифы на отопление, водоснабжение, вывоз ТБО для жителей г. Тюмени на срок не менее 5 лет. Обеспечить контроль за тем, чтобы оплата взымалась только за реально предоставляемые услуги и соответствовала их качеству.

5. Прекратить любые действия, ведущие к раз-

жиганию социальной, идеологической и религиозной розни, в том числе выражаяющиеся в воспрепятствовании в проведении законных публичных мероприятий, запретить инициирование переименований советских названий улиц, площадей, поселений, уменьшение исторической роли деятелей советского периода страны и т. п. Пример Украины показывает, к чему это может привести, особенно в условиях ведения Россией СВО на Украине.

#### от прокурора Тюменской области:

1. Привлечь на основании ст. 149 УК РФ к уголовной ответственности главу г. Тюмени Афанасьева М. В. и председателя комитета по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткина П. Ю.

Да здравствует 1 Мая! Да здравствует Международная солидарность трудящихся! Да здравствует социализм! Нет – фашизации страны! Нет – десоветизации! Нет – десталинизации! Даёшь рабочую солидарность против наступления капитала на трудовые и социальные права трудящихся!

**Председатель собрания Б. Н. Скорик  
Секретарь собрания Л. А. Падина**



30 апреля 1945 года начался штурм Рейхстага. По данным Института военной истории МО РФ штурмовые флаги в ночь на 22 апреля 1945 года были переданы от имени Военного Совета командирам 9 стрелковых дивизий 3 ударной армии. Приказ водрузить флаг Победы над рейхстагом давал И.В. Сталин.

Днём 30 апреля внутрь здания Рейхстага со знамёнами смогли проникнуть несколько групп. Водружали знамёна в разных местах рейхстага. Среди знаменосцев были Г. Булатов, Р. Кошкарбаев,

Неустроев, командир 1-го стрелкового батальона в книге «Путь к Рейхстагу» напишет – знамя доставили в Москву 20 июня 1945 года. По распоряжению Главного Политуправления 10 июля 1945 г. в Москве Знамя Победы передали в Центральный музей Вооружённых сил СССР на вечное хранение. В 1965 году знамя перенесли в хранилище знамённого фонда Центрального музея Вооружённых сил.

На парадах используются копии знамени. На парадах принято Знамя Победы нести впереди триколора, так

## ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

С. Сорокин, С. Неустроев, М. Минин, Г. Загитов, А. Лисименко, А. Бобров, В. Маков. В числе знамён было полотнище, переданное Идрицко-Берлинской ордена Кутузова дивизии. Именно это знамя стало символом Победы. Первые три знамени, установленные на Рейхстаге, были разбиты ночным немецким артобстрелом.

Генерал Фёдор Боков напишет о шквальном огне, под которым советские воины завоёвывали каждый лестничный пролёт здания. Четвёртое знамя, ставшее символом Победы, Михаил Алексеевич Егоров и Мелитон Варламович Кантария первоначально установили на фронтоне у входа. В Берлине было ещё 30 апреля. Фотография водружения знамени над Рейхстагом вошла в мировую историю. Только знамя 150 стрелковой дивизии 1 мая после ночного обстрела оставалось целым. Именно это сохранившееся знамя вечером 2 мая 1945 года М.А. Егоров и М.В. Кантария перенесли на купол Рейхстага. Об этом в книге 1975 г. «Знамя над Рейхстагом» напишет командующий 150-й дивизией, Герой Советского Союза, генерал Василий Митрофанович Шатилов.

8 мая 1946-го, звания Героев Советского Союза получили Неустроев, Самсонов, Давыдов, Егоров и Кантария. Лейтенант Алексей Прокофьевич Берест по приказу руководил группой бойцов, выполнивших боевое задание по установке флага и охранял их. В связи с отправкой Знамени Победы в Москву оно было снято с купола. Степан



как Победу одержали народы СССР, а не только одной Российской Федерации. Но российские власти делают всё наоборот.

Когда знамя передавали на вечное хранение в 1945 г., на нём, кроме звезды, серпа и молота, которые были на знамени, когда оно реяло над Рейхстагом, добавили надпись «150 стрелковая ордена Кутузова II степени Идрицк. дивизия. 70 СН.3 У.А, 1 Б.Ф.»

Л. Гранчакова, г. Тюмень

## Автопробег в День Победы 9 Мая в Тюмени

### Окончание. Начало на 1 стр.

Буржуазные власти даже в такой день не дают коммунистам почтить память советских солдат.

Но зато удалось возложить цветы к памятникам павшим Борцам революции, школьникам, ушедшим на фронт, а также героям-разведчикам П.М. Фитину и Н.И. Кузнецовой. Эти люди заслужили нашу память, они были советскими гражданами и не жалели своих жизней ради победы Советской власти.

Первоначально планировалось, что финальной точкой автопробега станет памятник В.И. Ленину на Центральной площади. Но к моменту

окончания автопробега площадь всё ещё была огорожена и на ней находились сотрудники полиции. Поэтому было принято решение направить туда несколько участников автопробега пешком. Они возложили цветы к памятнику В.И. Ленину, вклад которого в Победу над мировым фашизмом невозможно оценить. Благодаря Владимиру Ильичу были созданы Советское государство и Красная армия, которая смогла нанести решительный и сокрушительный удар мировому фашизму.

Коммунисты РКРП(б)-КПСС г. Тюмени своим автопробегом восславили подвиги тех, кто воевал на полях сражений, прибли- жал Победу на заводах, ковал её в тылу противника. Не были забыты и первые борцы за социализм, чей вклад в Великую Победу также неоценим. Красные флаги СССР гордо разевались в городе, назло всем врагам и недругам. А это значит, что новая Победа обязательно будет достигнута. Тогда не только восторжествует правда истории о Советском народе-победителе, но и в страну вернётся единственно верный и справедливый строй – социализм! И именно советский народ будет гордносить имя народа-победителя!

Пресс-центр  
Тюменского обкома  
РКРП(б)-КПСС



## События в Донбассе, Украине и не только к 13 мая

Несмотря на объявленное перемирие 9-11 мая зафиксировано более 14 тысяч его нарушений со стороны ВФУ.

Противник предпринимал попытки атаковать российские позиции на Сумском и Слобожанском направлениях, однако атаки были пресечены ударами авиации и артиллерии.

На Лиманском и Северском направлениях отмечено продвижение российских войск: взят под контроль ряд населённых пунктов и позиций противника.

На Дзержинском и Покровском направлениях ВС РФ успешно отбили попытки контратак ВФУ и укрепили свои позиции, вплотную подойдя к окраинам Покровска.

Средствами противовоздушной обороны сбиты девять управляемых авиационных бомб JDAM и два реактивных снаряда системы залпового огня HIMARS производства США, а также 135 беспилотных летательных аппаратов самолётного типа.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области.

В течение дня 11 мая ВФУ выпустили по н.п. Новая Каховка 8 снарядов, н.п. Новофёдоровка – 2, н.п. Рыбальче – 3, н.п. Новая Збурьевка – 4, н.п. Князе-Григоровка – 3, н.п. Каиры – 5.

В результате обстрела ВФУ, в Рыбальче, Новой Каховке и Новофёдоровке погибли три мирных жителя.

В течение ночи на 12 мая киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каменка, н.п. Малокаховка, н.п. Казачьи Лагеря, н.п. Алёшки, н.п. Новая Маячка и н.п. Корсунка, выпустив в общей сложности 21 снаряд из ствольной артиллерии.

За прошедшие сутки 12 мая противник нанёс 24 удара по Горловке. В результате множественных обстрелов ранен подросток. Также от полученных ранений скончался мужчина.

12 мая украинский дрон атаковал посёлок Глушково Глушковского района Курской области. В результате удара FPV-дрона уничтожен жилой дом, ещё один загорелся.

11 мая три человека получили ранения в результате ракетного удара ВФУ по городу Рыльску в Курской области. Кроме того, были серьёзно повреждены гостиница на въезде в город, две машины и два частных дома. Сообщалось, что ещё три автомобиля получили осколочные повреждения. СК РФ возбудил по факту атаки уголовное дело о теракте.

12 мая около 7:30 украинские бандиты ударили беспилотником по автомобилю местных жителей возле населённого пункта Покровское Токмакского МО.

Информация о нанесённых ВФУ

ударах по Белгородской области за прошедшие сутки к 12 мая:

В Белгородском районе по посёлку Малиновка, сёлам Бессоновка, Ближнее, Бочковка, Красный Октябрь, Никольское, Чайки и хутору Валковский выпущено 5 боеприпасов и совершены атаки 14 беспилотников, 5 из которых сбиты системой ПВО. На участке автодороги Красный Октябрь – Бессоновка в результате атаки беспилотника ранена женщина. Пострадавшая со множественными слепыми осколочными ранениями госпитализирована в городскую больницу №2 г. Белгорода. Автомобиль повреждён. В селе Чайки повреждён корпус сельхозпредприятия, в селе Бессоновка – два частных дома, в селе Бочковка – газовая труба, частный дом, надворная постройка и два автомобиля, один из которых сгорел.

В Борисовском районе село Богун-Городок атаковано 2 беспилотниками. Ранен мирный житель. Мужчина госпитализирован, по оценке медиков, у пострадавшего состояние средней степени тяжести. Вся необходимая помощь оказывается. Повреждены помещение сельхозпредприятия и легковой автомобиль.

В Валуйском муниципальном округе город Валуйки, посёлок Уразово, сёла Борки, Вериговка, Двулучное, Казинка, Карабаново, Посохово, Соболевка и Шелево подверглись обстрелу, в ходе ко-

торого выпущено 3 снаряда, и атакам 17 беспилотников, 5 из которых сбиты и подавлены. За день в округе от ударов дронов по движущимся автомобилям ранены двое. Мужчину в состоянии средней степени тяжести госпитализировали в областную клиническую больницу, 17-летнему парню оказали медицинскую помощь в Валуйской ЦРБ, отпущен на амбулаторное лечение. Повреждены здание производственного предприятия, цистерна и 5 транспортных средств, одно из которых уничтожено огнём.

В Волоконовском районе хутор Волчий-Первый атакован одним беспилотником. Без последствий.

В Грайворонском муниципальном округе по городу Грайворон, посёлкам Горьковский, Хотмыжск, сёлам Безымено, Дроновка и Сподарюшино в ходе 4 обстрелов выпущено 40 боеприпасов и нанесены удары 5 беспилотников. Сегодня ночью в результате сбросов взрывных устройств с БПЛА в городе Грайвороне на территории домовладения загорелись автомобиль и дом — пожарными расчётыами огонь ликвидирован. Домовладение повреждено, машина полностью сгорела. В другом доме посечён забор и повреждена хозпостройка. В посёлке Хотмыжск повреждены частный дом и ГАЗель.

В Красноярском районе посёлок Прилесье, сёла Вязовое, Графовка, Демидовка, Копотиловка, Поповка и Староселье подверглись 10 обстрелам с применением 55 боеприпасов и атакам 12 беспилотников.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, посёлкам Красное, Первомайский, Шамино, сёлам Архангельское, Графовка, Мешковое, Муром, Нежеголь, Новая Таволжанка, Ржевка и хутору Марынино выпущено 7 боеприпасов в ходе 2 обстрелов и совершены атаки 28 беспилотников, 19 из которых подавлены и сбиты. В селе Архангельское повреждён частный дом, в селе Мешковое — легковой автомобиль, в селе Нежеголь — 3 частных дома. Поздно вечером в селе Муром от ударов беспилотников повреждены объект торговли и два частных дома, один из которых сгорел. 12 мая утром в посёлке Шамино в результате атаки FPV-дрона на территории предприятия повреждён автомобиль.

Массированный артобстрел населённого пункта Каменки-Днепровской Запорожской области 12 мая проводился ВФУ, зафиксировано не менее пяти взрывов, сообщил глава региона Евгений Витальевич Балицкий в Telegram-канале.

«Идет массированный артиллерийский обстрел Каменки-Днепровской со стороны ВФУ. Зафиксировано не менее пяти взрывов... Опасность повторных ударов сохраняется. Прошу жителей Каменки-Днепровской сохранять спокойствие, не выходить на улицу до стабилизации обстановки».

Он добавил, что в результате обстрела обесточены 1152 абонента.

Фронтовая сводка на утро 12.05.2025

Запорожский фронт. Здесь бои полностью перешли в позиционные. Активно работают средства дальнего поражения с обеих сторон.

Донецкий фронт. ВС РФ продолжают штурм Богатыря. По некоторым данным, под контролем российских войск находится до трети территории населённого пункта. Продолжаются тяжёлые бои на Покровском направлении. Противник пытается контратаковать в Удачном и Котлино. Также поступают сообщения о продвижении ВС РФ в районе границы с Днепропетровской областью, в населённом пункте Новониколаевка. До границы с Днепропетровской областью осталось менее километра.

Сумское направление. ВФУ продолжают поддерживать напряжение в районе Тёtkино, периодически пытаясь атаковать наши позиции. Но каких-либо результатов противник по-прежнему добиться не смог. Продолжаются удары по нашим тыловым районам.

Решительными действиями подразделений группировки войск «Центр» освобождён населённый пункт Котляровка ДНР.

По материалам СМИ

Воскресенье, 25.05

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.  
06.10 Играй, гармонь!  
06.55 «Часовой».  
07.25 «Здоровье». 16+  
08.30 Мультифильмы.  
09.10 «Непутевые заметки».  
09.30 «Мечтаплион».  
10.15 «Жизнь других».  
11.05 «Повара...».  
12.00 Новости.  
12.15 «Они выбрали - Родину!». 16+  
13.00 «Видели видео?»  
14.35 X/ф «Романс о влюблённых». 16+  
17.00 Д/ф «Её звали Джипси». 16+  
18.00 Новости.  
19.00 «Переполёт звезды».  
21.00 «Время».  
23.00 «Танго на осколках». 18+.

## РОССИЯ

05.20 X/ф «Фото на недобрую память». 16+  
07.20 «В кругу друзей».  
08.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 ВЕСТИ.  
11.30 «Военкоры».  
12.00 «Доктор Мясников».  
13.00 «Судьба человека».  
14.00 ВЕСТИ. 14.30 ВЕСТИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.  
15.00 «Аншлаг и Компания». 16+  
17.00 ВЕСТИ.  
17.50 «Песни от всей души».  
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.  
22.30 МОСКВА.  
КРЕМЛЬ. ПУТИН.  
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

## КУЛЬТУРА

06.30 Мультифильмы.  
07.40 «МЕЛОДИЯ НА ДВА ГОЛОСА». X/ф.  
10.00 ТАЙНЫ СТАРОГО ЧЕРДАКА.  
10.35 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.  
11.15 «СТАРИННЫЙ ВОДЕВИЛЬ». X/ф.  
12.25 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.  
12.55 «Игра в бисер».  
13.35 ОСТРОВА.  
14.20 «Мой серебряный шар».  
15.05 «ЗОЛУШКА». X/ф.  
16.30 «Картина мира».  
17.10 «Пешком».  
17.40 «Романтика романса».  
18.45 «Солдат из Ивановки». Д/ф.  
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.  
20.25 «ДОЖИВЕМ ДО ПОНДЕЛЬНИКА». X/ф.  
22.10 «Братья Карамазовы». Спектакль.

## НТВ

08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «1-я передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
12.00 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.00 «Однажды» 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 Человек в праве. 16+  
17.00 «Следствие...» 16+  
18.00 «Новые русские сенсации». 16+  
19.00 «Итоги недели».  
20.20 «Гладиаторы».  
22.00 «Звезды сошлись». 16+  
23.30 «Основано на реальных событиях». 16+

## МАТЧ-ТВ

08.00 Смешанные единоборства. 16+  
09.00, 11.45, 14.55, 17.45, 05.55 Новости.  
09.05, 15.00, 17.50, 22.35, 01.45 Все на Матч!

11.50, 21.30 Д/ф «Век Зенита».  
12.55 Регби. «Красный Яр» - «Слава».  
15.30 Футбол. Winline Матч Легенд ФК «Зенит».  
18.30 Хоккей. «Локомотив» - «Трактор». Чемпионат КХЛ. Кубок Гагарина.  
23.15 Хоккей. Чемпионат мира. Финал.

## РЕН-ТВ

06.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30, 16.30 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 Д/с «Легенды и мифы». 16+  
12.55 «Неизвестная история». 16+  
13.55 «Купи-продай». 16+  
15.00 «Безумные факты». 16+  
16.00 112. 16+  
17.00 X/ф «13-й район. Ультиматум». 16+  
19.00 X/ф «Из Парижа с любовью». 16+  
20.45 X/ф «Наёмник». 16+  
23.00 «Итоговая программа». 16+

## Т+В

08.00 09.00 10.00 «ТСН» 16+  
08.15 09.15 10.15 «Утро» 16+  
11.00 «Мамы в деле» 16+  
12.00 «Хэштег» 16+  
13.00 «Весна в декабре» 16+  
16.15 «Воин» 16+  
17.45 «Примерка ТВ» 16+  
18.00 «Хэштег» 16+  
18.30 «Мамы в деле» 16+  
19.30 «Большая область» 16+  
20.00 «Хэштег» 16+  
20.30 «Весна в декабре» 16+  
23.45 «Котов обижать не рекомендуется» X/ф. 16+

## ДОМАШНИЙ

09.40, 10.10 Метод Рогова. 16+  
10.40 Пять ужинов. 16+  
10.55 X/ф «Я научу тебя мечтать». 16+  
14.55 X/ф «Осенний роман». 16+  
19.00 X/ф «Самый счастливый день». 16+  
23.00 X/ф «Н+Н». 16+

## ОТР

08.00 «Перекрёсток 72» 16+  
08.15 «Интервью» 16+

# «ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

## Наши дома всё больше, а семьи всё меньше

У нас больше удобств, но меньше времени. Больше учёных степеней, но меньше здравого смысла. Больше знаний, но меньше способности к трезвому суждению. Больше специалистов, но ещё больше проблем. Больше лекарств, но меньше здоровья. Мы проделали долгий путь до Луны и обратно, но нам сложно перейти улицы, чтобы встретиться с новым соседом. Мы создали множество компьютеров для хранения и копирования огромных объёмов информации, но стали меньше общаться друг с другом. Мы выиграли в количестве, но проиграли в качестве. Это время быстрого питания, но медленного усвоения. Людей высокого роста, но низкой нравственности. Высоких доходов, но мелочных отношений. Это время, когда так много за окном, но ничего в комнате!

## Глобальный план цифровизации

Кэтрин Остин Фиттс предупреждает: «В течение многих лет реализуется глобальный план по цифровизации торговли и валюты с целью полного контроля над людьми».

«Они строят невидимую тюрьму. Конечным результатом станет цифровой концентрационный лагерь – полный контроль над каждым человеком».

Различные цифровые системы почти готовы. Как только они объединяются, свободы не остаётся.

## А цены всё растут

Но одно дело понимание, а другое – знание. Вот ими мы и вооружимся с помощью сравнения цен в системе магазинов «Пятёрочка» (одним из самых дешёвых и массовых в России) с официальной статистикой Росстата.

Впрочем, наблюдения тоже показывают значительные расхождения с официальной картиной. Так, молоко у нас выросло в цене за год с 54 рублей до 70-75 за литр, т.е. на 35-40%, хлеб с 34 рублей до 44 – на 30%, сыр на 60%, а про сливочное масло с картошкой – чемпионами роста, вообще говорить нечего.

## Официальная статистика значительно отстаёт от реальности

Смотрим на ситуацию в России после ликвидации СССР и смены власти в 1991 году: тотальное сокращение числа школ, больниц и прочей социалки есть? Есть.



Уничтожение развитой промышленности и превращение страны в сырьевую приюток или в фактическую колонию более развитых стран есть? Есть.

Катастрофическое сокращение населения из-за аномального роста смертности и снижения рождаемости сразу после 1991 года есть? Есть.

Ну и вишенка на торте в виде сноса памятников советским руководителям, очернение и забвение их памяти, идущее в России вот уже более 30 лет, тоже в наличии.

## В России обнаружилась острая нехватка учителей

В РФ не хватает порядка 30% учителей, а число педагогов в системе начального и среднего образования сокращается с 2020 года, следует из результатов проверки Счётной палаты.

«Молодёжь вообще не идёт работать в школу, а если приходят, то очень быстро уходят, потому что зарплата низкая и высокая нагрузка, условия труда тяжёлые. Люди просто уходят в частный сектор, уходят в другие профессии», — объясняет председатель профсоюза «Учитель» Дмитрий Казаков.

Одна учительница написала, что её оклад составляет 9 642 рубля. При этом её стаж – 29 лет. В последний раз её оклад повышался на 400 рублей.

«Я работаю в одной из самых больших школ Хабаровска, у нас 400 детей в начальной школе и 900 в средней и старшей. Старые кадры уходят, молодые тоже бегут. Учителя берут несколько ставок и ведут несколько предметов. Я преподаю историю, обществознание, право и МХК, сразу 4 предмета. Мой «чистый» оклад без переработок составляет 8 600 рублей. Мне 26 лет», – рассказал педагог Вячеслав.

«Не хватает в первую очередь учителей русского и математики. Я сам одно время вёл в дополнение к истории и обществознанию ещё ОБЖ и информатику, потому что учителей по этим предметам просто не было», – рассказал учитель истории из местной школы.

В школе рассказывают, что из учреждения, в основном, увольняются из-за низких зарплат, большого объёма работы, повышенной нагрузки.

В 40% регионов страны оклады учителей не превышают половины МРОТ – это суммы от 3 420 до 9 580 рублей, отмечает источник. В 39% регионов оклады составляют 50-75% от минимума.

## Путин подписал закон о конфискации имущества за «дискредитацию армии»

Путин подписал закон о конфискации имущества за «дискредитацию армии» и другие антироссийские действия. Теперь за высказывания против ВС РФ, призывы к санкциям или помощь международным организациям, не признанным Россией, можно не только получить срок до 7 лет, но и лишиться имущества. В закон добавлен пункт о «корыстных мотивах», – при их наличии наказание станет жёстче и последует сразу, без административного этапа, как было раньше. Также предусмотрен штраф до 1 миллиона рублей.

## Российскому заводу Ил поставляли цветной лом из Китая под видом французского оборудования

Столичная компания «Бамгрупп» в рамках заключённого в 2021 году контракта осуществляла поставки Воронежскому авиастроительному объединению (входит в ПАО «Ил») китайских инструментов для производства запчастей для самолётов под видом французских, выяснили правоохранители.

Продукция с маркировкой французской компании Tivoly закупалась в Китае оптом – «в мешках, по цене цветного лома на вес». Эти инструменты в ряде случаев выходили из строя после нескольких минут работы и могли повредить обрабатываемую запчасть или её составляющие.

Ущерб может исчисляться десятками, если не сотнями миллионов рублей. Гендиректор «Бамгрупп» Алексей Богатырёв помещён под домашний арест.

По материалам СМИ

## Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2025 г.

## СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 719 руб. 28 коп.,

ветераны, инвалиды ВОВ – 616 руб. 56 коп.,

на 3 месяца – 359 руб. 64 коп.,

ветераны, инвалиды ВОВ – 308 руб. 28 коп.,

на 1 месяц – 119 руб. 88 коп.,

ветераны, инвалиды ВОВ – 102 руб. 76 коп.,

## Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на второе полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak\_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 14.05.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 13.05.2025 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 1267